

傳承·突破 香港真光書院中一級社成立

香港真光書院於日前舉行了中一級級社成立典禮，當日全校師生及家長一同見證這個中一級同學們的大日子，校方更邀請了校友分享在真光的快樂時光，場面溫馨而隆重。

成立級社是真光傳統特色，學校希望藉此把學生團結起來。本年度的級社名為「曉社」，社色是綠白色，綠白代表友善；而社花是百合花，代表純潔、善良；社訓是「明辨篤行」。典禮開始先由中一級主席文學沂同學致辭。文同學分享了中一同學入讀真光後的校園生活，當中包括學習體驗營、陸運會、班際詩歌比賽和學校旅行日等，這些活動讓初踏足真光的中一同學們團結起來，加強了彼此的歸屬感。

當日，吳嘉文校長邀請了孫慧賢校友作分享。孫校友從前是在無線電視工作，之後往澳洲進行一些工作假期，然後現在從事保險行業。孫校友分享在真光的經歷時，提及要抱著堅毅不屈的和互相合作的精神，這樣事情就能事半功倍。此外，她建議同學們可到外地進行工作假期，擴闊社交圈子，從其他的工作經驗中學習。孫校友提醒各位學妹做個負責任的人，責任心應從小培養，有甚麼問題可與老師傾訴。

最後，由中一級同學同唱級社歌，副主席致謝辭。本年度中一級社成立典禮圓滿結束。

校園小記者 陳羚風 報道



香港真光書院上月舉行中一級社成立典禮。

受訪者圖片

真光書院中一級社成立



校園放大鏡

香港文匯報訊（記者 姜嘉軒）香港真光書院上月舉行中一級社成立典禮，本年度的級社名為「曉社」，以象徵友善的綠白色作為社色，社花則選用了代表純潔及善良的百合花，社訓為「明辨篤行」。校方表示，成立級社是真光傳統特色，希望藉此把學生團結起來，加強彼此歸屬感。

中一級主席文學沂在典禮上致辭，分享入讀真光後的校園生活，包括學習體驗營、陸運會、班際詩歌比賽和學校旅行日等，並由全體中一級同學合唱級社歌。

校方邀請家長及校友參與典禮，曾在無線電視工作及往澳洲工作假期、目前從事保險行業的校友孫慧賢向一班師妹分享經驗，鼓勵她們學習堅毅不屈及互助精神，做個負責任的人。她又建議同學們可到外地進行工作假期，從其他的工作經驗中學習，擴闊社交圈子。